
令和５年度全国学力・学習状況調査 愛媛県調査結果概要（公立学校） 
 
１ 調査の概要  
○ 調査実施日：令和5年4月18日(火) 
○ 調査実施校：小学校 263校(10,712人) 

中学校 131校( 9,964人)【中等教育学校3校、特別支援学校中学部3校を含む】 
○ 調査対象学年：小学校第6学年、中学校第 3学年 
 

２ 教科に関する調査について 

 

 

 

【平均正答率（％）】       （  ：全国平均以上）※ 英語は、直近調査であるＲ１の結果 

 

 

平 均 正 答 率 

Ｒ５ 〔参考〕Ｒ４ 

愛媛県 全 国 愛媛県 全 国 

小 

学 

校 

国  語 ６７ ６７ ６６ ６６ 

算  数 ６２ ６３ ６４ ６３ 

総合(国算) １２９ １３０ １３０ １２９ 

中
学
校 

国  語 ６９ ７０ ６９ ６９ 

数  学 ５０ ５１ ５１ ５１ 

総合(国数) １１９ １２１ １２０ １２０ 

英  語 ４３ ４６ ※５５ ※５６ 

総合(国数英) １６２ １６７  

３ 質問紙調査について 

  
 

 

 

 

 
 

〈将来の夢や目標について〉  

○ 将来の夢や目標をもっている児童生徒  

 Ｒ５ (全国) Ｒ４ (全国) Ｒ３ (全国) Ｒ１ (全国) Ｈ３０  (全国) 

小学校 83.8%  (81.5%) 82.7%  (79.8%) 82.1%  (80.3%) 85.4%  (83.8%) 86.6%  (85.1%) 

中学校 68.9%  (66.3%) 70.3%  (67.3%) 71.3%  (68.6%) 73.7%  (70.5%) 76.2%  (72.4%) 

〈読書について〉          

○ 平日に、１日30分以上読書をしている児童生徒 

 Ｒ５ (全国) Ｒ４ (全国) Ｒ３ (全国) Ｒ１ (全国) Ｈ３０  (全国) 

小学校 33.4%  (37.3%) 33.6%  (36.4%) 36.1%  (37.4%) 38.4%  (39.8%) 39.3%  (41.1%) 

中学校 27.1%  (28.4%) 27.6%  (27.3%) 28.8%  (28.9%) 28.0%  (27.0%) 32.6%  (30.9%) 

〈学習習慣について〉          

○ 家で自分で計画を立てて勉強をしている児童生徒   

 Ｒ５ (全国) Ｒ４ (全国) Ｒ３ (全国) Ｒ１ (全国) Ｈ３０  (全国) 

小学校 73.4%  (70.7%) 72.3%  (71.1%) 77.7%  (74.0%) 73.3%  (71.5%) 70.5%  (67.6%) 

中学校 51.7%  (55.0%) 55.9%  (58.5%) 63.5%  (63.5%) 48.9%  (50.4%) 53.8%  (52.1%)  

教科別の平均正答率は、小学校国語を除く、全ての教科において全国平均を若干下回った。 
特に中学校英語においては、全国平均との差が前回「－１」から今回「－３」と広がった。 

○ 「将来の夢や目標をもっている」と答えた児童生徒の割合は、小中学校ともに全国平均に比べて高
くなっており、良好な状況が続いている。 

○ 「平日に、１日30分以上読書をしている」と答えた児童生徒の割合は、小中学校ともに全国平均を
下回っており、引き続き課題である。 

○ 「家で自分で計画を立てて勉強をしている」と答えた児童生徒の割合は、小学校は全国平均を上回
っているものの、中学校は大きく下回っており、課題である。 


